
INDICATORI IIS-BENINI AREA CONTESTO-TERRITORIO E CAPITALE 

SOCIALE  

   

 N° di studenti che chiedono entrata posticipata o uscita anticipata a causa 

degli orari dei mezzi di trasporto: 28 studenti su 856 (3,2%) 

 N° studenti in attività di PCTO con aziende/associazioni del territorio: 

435 su 856 (51%)  

 Risultati dei questionari di soddisfazione somministrati ai soggetti Esterni 

che collaborano con la scuola:  

1.Campione 

33,3% impresa privata 

11% Altro 

33,3% Associazione volontariato 

22,2% scuola 

2.   come giudica la Collaborazione 

44% molto soddisfatto 

44% soddisfatto 

 

3.  come giudica la Comunicazione 

22 % molto efficace 

67,7% efficace 

 

4. Le risposte alle richieste sono state  tempestive ? 

66,7%  sempre 

 

5. E’ soddisfatto della organizzazione ? 

66,7% soddisfattto 

33,3% molto soddisfatto 

 


